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„Jesi li ti Onaj?“ - došašće između pitanja i povjerenja 

Ivan Krstitelj je u tamnici. Onaj isti koji je javno pokazao na Isusa i rekao: 
„Evo Jaganjca Božjega“, sada pita: „Jesi li ti Onaj koji ima doći ili 
drugoga da čekamo?“ Došašće nas uvodi upravo u taj prostor – prostor 
pitanja. Ne nevjere, nego tame. Ne odbacivanja, nego čekanja koje boli. 

Koliko često i mi, pritisnuti ograničenjima, bolešću, nepravdom ili šutnjom 
Boga, postavljamo isto pitanje – možda bez riječi, ali srcem: Gospodine, jesi 
li ti doista tu? Jesi li ti onakav kakvog sam očekivao? 

Isus ne odgovara objašnjenjem. Ne drži pouku. Ne kaže: „Da, ja sam 
Mesija.“ On jednostavno kaže: „Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli.“ 
Bog se otkriva u djelima, ne u teoriji. U životu koji se pomiče s mrtve točke. 
U očima koje ponovno vide. U nogama koje se uspravljaju. U siromasima 
koji ponovno čuju da nisu zaboravljeni. 

Došašće nas uči gledati znakove – ne senzacionalne, nego tihe. Gdje se 
danas netko podigao iz grijeha? Gdje je danas nekome vraćeno 
dostojanstvo? Gdje je Evanđelje postalo dobra vijest?  

Isus dodaje rečenicu koja para srce, ali i liječi: „Blago onom tko se ne 
sablazni o mene.“ Jer Bog često dolazi drukčije nego što očekujemo. Ne 
dolazi s moći koja uklanja tamnicu, nego s prisutnošću koja u tamnici daje 
smisao. Ne dolazi s odgovorima na sva pitanja, nego s povjerenjem koje 
može izdržati i bez njih. 

A onda, dok Ivan šuti u tamnici, Isus o njemu govori najljepše riječi. Brani 
ga. Uzdiže ga. Naziva ga više nego prorokom. Koliko je to utješno: Bog zna 
tko smo i onda kada mi sumnjamo u sebe. Bog vidi vjernost i onda kada mi 
vidimo samo slabost.  

Došašće nas poziva da ne budemo „trska koju vjetar ljulja“, nego ljudi koji 
ostaju uspravni i kad ne razumiju sve. Da čekamo ne s iluzijama, nego s 
pouzdanjem. 

Jer On dolazi. Možda ne onako kako smo zamislili. Ali uvijek onako kako 
nam je potrebno. 

· Danas je nedjelja Caritasa. Sav prihod prikupljen na današnjim misama ide za potrebe Caritasa 
(župnog i nadbiskupijskog). Danas na izlazu iz crkve možete nabaviti rukotvorine kreativne 
radionice za odrasle. 

· Traju mise zornice. Mise su svaki dan (osim nedjelje) u 6:00 sati. Nema večernjih svetih 
misa, osim utorkom i petkom kad su zajedničke nakane i četvrtkom kad je euharistijsko 
klanjanje. 

· Ponedjeljak, 15. prosinca: proba zbora Marcus Crisinus u 19:00 sati  

· Utorak, 16. prosinca: sastanak katekumena i onih koji žele primiti sakramente kršćanske 
inicijacije u ovoj godini, u 20:00 sati u vjeronaučnoj dvorani ispod crkve 

· Četvrtak, 18. prosinca: euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise 

· Petak, 19. prosinca: sastanak liturgijske zajednice nakon večernje svete mise. Pozivamo sve 
zainteresirane, a na poseban način čitače. Proba zbora mladih „Laudes“ u 20:00 sati. 

· Petak, 19. prosinca, mogućnost psihološkog savjetovanja koje pruža savjetodavni terapeut pod 
supervizijom. Susreti se održavaju svakog petka od 17 do 20 sati. Zainteresirani se mogu javiti 
putem e-pošte: ljubav.lijeci@gmail.com ili porukom na broj: 098/171 4927. Prijava je 
obavezna. Dobro došli! 

· Subota, 20. prosinca: nema župnih kreativnih radionica. Sastanak ministranata i onih koji 
to žele postati u 10:30 sati. Proba dječjeg zbora u 11:00 sati. Na sve ove susrete pozivamo svu 
djecu, a posebno prvopričesnike. 

· Subota, 20. prosinca: BOŽIĆNA ISPOVIJED U NAŠOJ ŽUPI od 17:00 do 18:00 sati. 
Molimo da se držite dogovorenog termina kada će biti više svećenika na raspolaganju. Nakon 
dogovorenog termina ispovijedi više neće biti. 

· Subota, 20. prosinca: uoči četvrte adventske nedjelje održat će se paljenje zadnje svijeće na 
adventskom vijencu ispred crkve nakon velike božićne ispovijedi (oko 18:15 sati). Nakon 
svečanog paljenja svijeće pozivamo sve župljane na druženje uz kuhano vino. Dobro nam došli! 

· Župni Caritas organizira božićnu akciju kako bi uljepšali blagdan Božića obiteljima u Župi 
koje su slabijeg materijalnog i imovinskog statusa. U akciji skupljamo prehrambene proizvode, 
higijenske potrepštine i novčane priloge. Prehrambene proizvode i higijenske potrepštine 
možete donijeti od ponedjeljka do petka u župni ured od 16:30 do 19:30 sati i nakon svetih misa 
u sakristiju, a novčane priloge možete ostaviti u kutiji ispred krstionice. Akcija traje do 16. 
prosinca. 

· Prijavite bolesne i starije za božićnu ispovijed. Prijave za vrijeme rada župnog ureda ili nakon 
misa. Tijekom tjedna ćemo obići prijavljene bolesnike uz prethodnu najavu.  

· Traju besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta iz hrvatskog i 
engleskog jezika, kemije, fizike i matematike. Instrukcije se održavaju u dvoranama Župe 
SRIJEDOM od 20:00 do 21:30 sati. Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali 
da se prethodno prijave, najkasnije dan prije instrukcija. Prijave na broj mobitela: 099/8544-
126.  

· Župna kateheza za krizmanike i prvopričesnike se nastavlja po redovitom rasporedu 

· Započeli smo s upisima misnih nakana za iduću godinu do trećeg mjeseca. Upisi za vrijeme 
rada župnog  ureda. 

· Najavljujemo: sakrament Prve svete pričesti u našoj Župi bit će u subotu, 9. svibnja 2026. 
Sakrament Svete potvrde bit će u subotu, 16. svibnja 2026. 
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 Iščekivanje 

Iščekivanje ili čekanje jest dimenzija koja protječe kroz našu čitavu 
osobnu, obiteljsku i društvenu egzistenciju. Iščekivanje je prisutno u 
tisućama situacija, od onih najmanjih i najbanalnijih, pa do onih 
najvažnijih, koje uključuju čitavo naše biće, našu najdublju nutrinu. 

Među tim situacijama možemo promišljati o djetetu koje iščekuju 
muž i žena; o čekanju na rođaka ili prijatelja koji nam dolazi u posjet 
izdaleka; promišljajmo o mladoj osobi koja čeka rezultate veoma 
važnoga ispita ili ishod razgovora za posao; promišljajmo o svojim 
najbliskijim odnosima, kada čekamo kada ćemo se susresti s 
voljenom osobom, kada čekamo odgovor na pismo ili da netko 
prihvati oproštenje…  

Mogli bismo reći da je čovjek živ dokle god čeka, dokle god je u 
njegovu srcu živa nada. Po tim se iščekivanjima čovjek prepoznaje: 
naša se moralna i duhovna veličina može procijeniti prema onome 
na što čekamo, prema onome čemu se nadamo. 

Tako se svatko od nas može zapitati, naročito u ovo vrijeme priprave 
za Božić: Što ja čekam? Za čime u ovome trenutku mojega 
života čezne moje srce? To se isto pitanje može postaviti na 
razini obitelji, zajednice, naroda. Što to svi mi zajedno 
čekamo? Što ujedinjuje naše težnje, što ih povezuje?  

U vremenu prije Isusova rođenja, u Izraelu je iščekivanje Mesije bilo 
veoma intenzivno – to jest, iščekivanje Pomazanika, potomka kralja 
Davida, koji će konačno osloboditi ljude od svakoga oblika 
moralnoga i političkoga ropstva i utemeljiti Kraljevstvo Božje.  

No, nitko nije mogao ni zamisliti da će Mesiju roditi skromna 
djevojka poput Marije, zaručnica krjeposnoga čovjeka, Josipa. Ni 
ona sama nije to mogla zamisliti, no ipak je iščekivanje Spasitelja u 
njezinome srcu bilo tako veliko, i njezina vjera i nada bile su tako 
žarke da je On u njoj mogao pronaći dostojnu majku.  

Usto, sam Bog ju je pripremio prije svih vremena. Postoji 
tajanstveno poklapanje između čekanja Božjega i čekanja Marijina, 
Marije, toga stvorenja „punoga milosti”, posve otvorenoga planu 
Svevišnjega, Boga koji ljubi. Učimo od nje, Žene došašća, kako svoje 
svakodnevne aktivnosti činiti s novim duhom, s osjećajem dubokoga 
iščekivanja, kojega može ispuniti samo Bog. (papa Benedikt XVI.) 

DATU
M 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

15. 12. PON 
Bl. Drinske 
mučenice 

 6:00 Misa: † Ivan Lukenda, god. i 
obitelj; 
† Matko Raić i Danijel Štos 

16. 12. UTO Adela 

  6:00 
 
 

18:30 

Misa: † Dragan i Zorica Babić;  
† Miško Ivić; - na nakanu: za 
uspješnu operaciju 
Misa: † Nevenka Kovačević;  
† Božena, Agneza i Josip 
Vidaković; - na nakanu: za 
uspješnu operaciju 

17. 12.  SRI Izak   6:00 Misa: † Marko i Marija Sertić 

18. 12. ČET Gracijan   6:00 
 

18:30 
 

19:00 

Misa: † Ante Pavlović;  
† Mirko i obitelj 
Misa: † Damir Karačić, god.; 
† Karmen i Adolf Lihtar 
Klanjanje pred Presvetim 

19. 12. PET Urban   6:00 
 

18:30 

Misa: † Šime i Ika Peršić, 
Lovro, Ika i Mate Šimičević;  
Misa: † ob. Suntešić, Vukić, 
Kliškić, Ninčević; † Mato 
Bistrović; † Mato i Pera 
Jurakić;  
† Mijo i Ruža Renić; † Marko i 
Ana Zrile; † Jadranka Levak; 
† Nada i Josip Nerad, Milka i 
Stjepan Radinović; † ob. 
Rukavina  

20. 12. SUB Amon   6:00 
 
 

12:00 

Misa: † Ljubica Golubić, god. i 
obitelj;  
† Josip i Ankica Vincelj 
Krštenje: Kiara 

21. 12. NED 
ČETVRTA 
NEDJELJA 
DOŠAŠĆA 

  7:30 
  9:30 
11:00 
18:30 

Misa: † Slavko Čižmek  
Misa:  † ob. Ražić i Štajdohar 
Misa: ŽUPNA 
Misa: - zahvalnica i za † iz ob. 
Zrno, Borevković, Novaković i 
Ćavar 


